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 БОГОТА - Канцеларија колумбијског заштитника људских права потврдила је да је у
сукобу полиције са демонстрантима током петодневних протеста због предложених
пореских реформи у тој земљи погинуло најмање 17 људи, док је најмање 800
повређено.

  Колумбијски омбудсман Карлос Камарго рекао је локалним медијима да би број
настрадалих могао бити већи и да је његова канцеларија примила извештаје о 20
смртних случајева, али да још није успела да то потврди.   

Бројке о страдалима јавно је објавила колумбијска канцеларија омбудсмана, званична
владина агенција чији је задатак да надгледа заштиту људских и грађанских права, а
бројке су засноване на подацима полиције и правобранилаштва.

  

Они потврђују извештаје група за људска права које су пријавиле више од десет убијених
у протестима у већим градовима Колумбије, преноси BBC.
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Групе за заштиту људских права и демонстранти оптужили су полицију за употребу
прекомерне силе.

  

Председник Иван Дуке најавио је у недељу да ће контроверзна мера бити повучена.

  

Протести су почели у среду када су највећи синдикати позвали на генерални штрајк како
би се успротивили пореској реформи, која је у међувремену одложена.

  

Влада је тврдила да је реформа кључна за ублажавање привредне кризе у Колумбији.

  

Бруто домаћи производ (БДП) опао је прошле године за 6,8 одсто, што је највећи пад у
пола века, а пандемија корона вируса додатно је повећала стопу незапослености.

  

Предложена реформа смањила би висину зарада на које се плаћа порез, па би тако
порез плаћали сви који месечно зарађују 656 долара или више.

  

Такође, били би елиминисани многи изузеци које тренутно уживају појединци, а
фирмама би били повећани порези.

  

То је изазвало негодовање међу Колумбијцима који су већ погођени пандемијом, а
протестима су се придружили многи људи из средње класе који страхују да би због
најављених промена могли да осиромаше.

  

Демонстранти су изашли на улице упркос судској одлуци да се окупљања и протести
одлажу због тренутног пораста броја заражених корона вирусом.

  

Полиција је била распоређена у већим градовима у којима су протестовали чланови
синдиката, домородачких група и организације цивилног друштва, а ухапшено је око 400
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људи.

  

Оставка министра финансија након насилних протеста

  

Министар финансија Колумбије Алберто Караскиљас поднео је оставку након
петодневних масовних протеста изазваних реформом пореског система у којима је
живот изгубило најмање 17 људи.

  

Оставка Карскиљаса уследила је након што је председник Колумбије Иван Дуке,
реагујући на незадовољство грађана и насилне демонстрације, повукао план о реформи
пореског система из конгресне процедуре, преноси АП.

  

Караскиљасов план је осмишљен да повећа буџетске приходе од наплате пореза укупно
за 6,7 милијарди долара како би се влада изборила са дуговима и покрила повећана
издвајања државе за сиромашне грађане током пандемије корона вируса.

  

Између осталог, Карскиљасова реформа је подразумевала увођење малопродајне таксе
на гориво у висини од 19 одсто и опорезивање прихода грађана који зарађују 700
долара месечно и више.

  

Влада Колумбије је саопштила да јој је потребно више новца како би побољшала
здравствени систем и наставила да спроводи програм исплате минималне зараде који је
започет током пандемије.

  

(Танјуг)
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